

FECHA DE EMISIÓN 12/11/2012

CÓDIGO 0000009147

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL F		RUC	•	EXPEDIENTE
POTENCIAL SEARCH MANAGEMENT S.A.		1792291704001		64760
NOMBRE COMERCIAL	1	PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
MRINETWORK	F	PICHINCHA	QUITO	
CIUDADELA	E	BARRIO	CALLE	NÚMERO
4	. !	EL BATAN	EL COMERCIO	E10-93
INTERSECCIÓN/MANZANA	EL DIA		CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.	GUTIERREZ		BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA	7-701		KM	
REFERENCIA UBICACIÓN ATRAS DEL CENTRO CO SHOPPING		ERCIAL QUICENTRO	CAMINO	
CASILLERO POSTAL	SHOPPING		TELEFONO 1	023333560
CORREO ELECTRÓNICO 1	ctrujillo@auditconsulting.ec		TELEFONO 2	
CORREO ELECTRÓNICO 2	Itrujillo@auditconsulting.ec		CELULAR	0998358070
SITIO WEB			FAX	023333560
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CHIOLEGAL			
DEITH TO TOTO IT DEL DOWN	CILIO LEGAL			
	PICHINCHA		CANTON	QUITO
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO	PICHINCHA O DEL REPRESENTANT			QUITO
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA	PICHINCHA O DEL REPRESENTANT PERSONA NATUR	RAL	DERADO	QUITO
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS	PICHINCHA O DEL REPRESENTANT PERSONA NATUR	RAL L ESTEBAN ARTURO	DERADO	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN	PICHINCHA O DEL REPRESENTANT PERSONA NATUR MUÑOZ PASQUE	RAL L ESTEBAN ARTURO No .	DE IDENTIFICACIÓ	N 1707976211
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ	PICHINCHA O DEL REPRESENTANT PERSONA NATUR MUÑOZ PASQUE	RAL L ESTEBAN ARTURO No. NAC	DERADO DE IDENTIFICACIÓ CIONALIDAD	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA	PICHINCHA O DEL REPRESENTANT PERSONA NATUF MUÑOZ PASQUEI N LEGAL	RAL L ESTEBAN ARTURO No. NAC	DE IDENTIFICACIÓ CIONALIDAD DVINCIA	N 1707976211 ECUADOR PICHINCHA
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	PICHINCHA O DEL REPRESENTANT PERSONA NATUF MUNOZ PASQUEI N LEGAL GERENTE GENERA 14/12/10 0:00	RAL L ESTEBAN ARTURO NO. NAC L PRO	DERADO DE IDENTIFICACIÓ CIONALIDAD	N 1707976211 ECUADOR
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	PICHINCHA O DEL REPRESENTANT PERSONA NATUF MUNOZ PASQUEI N LEGAL GERENTE GENERA 14/12/10 0:00	RAL L ESTEBAN ARTURO NO. NAC L PRO CAN	DE IDENTIFICACIÓ CIONALIDAD DVINCIA	N 1707976211 ECUADOR PICHINCHA QUITO
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA	PICHINCHA O DEL REPRESENTANT PERSONA NATUF MUNOZ PASQUEI N LEGAL GERENTE GENERA 14/12/10 0:00	RAL L ESTEBAN ARTURO NO. NAC PRO CAN PAF	DE IDENTIFICACIÓ CIONALIDAD DVINCIA NTON RROQUIA	N 1707976211 ECUADOR PICHINCHA QUITO PONCEANO
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE	PICHINCHA O DEL REPRESENTANT PERSONA NATUF MUÑOZ PASQUEI N LEGAL GERENTE GENERA 14/12/10 0:00	RAL L ESTEBAN ARTURO NO. NAC L PRO CAN PAF BAF RTINEZ NÚI	DE IDENTIFICACIÓ CIONALIDAD DVINCIA NTON RROQUIA	N 1707976211 ECUADOR PICHINCHA QUITO PONCEANO PONCIANO
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE	PICHINCHA O DEL REPRESENTANT PERSONA NATUF MUNOZ PASQUEI N LEGAL GERENTE GENERA 14/12/10 0:00 JOSE PONCE MA	RAL L ESTEBAN ARTURO NO. NAC L PRO CAN PAF BAF RTINEZ NÚ!	DE IDENTIFICACIÓ CIONALIDAD DVINCIA NTON RROQUIA RRIO MERO	N 1707976211 ECUADOR PICHINCHA QUITO PONCEANO PONCIANO
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	PICHINCHA O DEL REPRESENTANT PERSONA NATUF MUNOZ PASQUEI N LEGAL GERENTE GENERA 14/12/10 0:00 JOSE PONCE MA	RAL L ESTEBAN ARTURO NO. NAC L PRO CAN PAF BAF RTINEZ NÚ!	DE IDENTIFICACIÓ CIONALIDAD DVINCIA NTON RROQUIA RRIO MERO NJUNTO	N 1707976211 ECUADOR PICHINCHA QUITO PONCEANO PONCIANO
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	PICHINCHA O DEL REPRESENTANT PERSONA NATUF MUNOZ PASQUEI N LEGAL GERENTE GENERA 14/12/10 0:00 JOSE PONCE MA	RAL L ESTEBAN ARTURO NO. NAC L PRO CAN PAF BAF RTINEZ NÚ! NCIA COI EDI KM	DE IDENTIFICACIÓ CIONALIDAD DVINCIA NTON RROQUIA RRIO MERO NJUNTO FICIO/C.C.	N 1707976211 ECUADOR PICHINCHA QUITO PONCEANO PONCIANO N75-288
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	PICHINCHA O DEL REPRESENTANT PERSONA NATUF MUNOZ PASQUEI N LEGAL GERENTE GENERA 14/12/10 0:00 JOSE PONCE MA	RAL L ESTEBAN ARTURO NO. NAC L PRO CAN PAF RTINEZ NÚI NCIA COI KM REF	DE IDENTIFICACIÓ CIONALIDAD DVINCIA NTON RROQUIA RRIO MERO NJUNTO FICIO/C.C.	N 1707976211 ECUADOR PICHINCHA QUITO PONCEANO PONCIANO N75-288





FECHA DE EMISIÓN 12/11/20/12

CÓDIGO 0000009147

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: MUÑOZ PASQUEL ESTEBAN ARTURO

Identificación 1707976211

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

28/12/2012

Superintendencia DE COMPAÑÍAS

14 DIC. 2012

OPERADOR 3

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.

REQUISITOS PARA LA PRESENTACIÓN DE ESTE FORMULARIO

Si el representante legal es una persona natural

- Copia simple del nombramiento del representante legal o del poder en caso de apoderado.
- Copia legible a color de la cédula o pasaporte del representante legal o apoderado, según el caso.
- Copia legible a color del certificado de votación del representante legal o apoderado, según el caso.
- copia simple de una planilla de servicios básicos (agua, luz o teléfono) del domicilio de la compañía, que puede estar a nombre de la compañía, del representante legal/apoderado o socio/accionista. Debe corresponder a cualquiera de los dos meses anteriores a la fecha de presentación. En el caso de que la planilla esté a nombre de un tercero, es necesario una carta de cesión de espacio con autenticación de firma.

- Copia simple del Registro Único de Contribuyente vigente de la compañía.

- Para el caso de que un tercero sea la persona que presente la documentación, se deberá incluir la carta de autorización con autenticación de firma, adjuntando copia legible a color de cédula o pasaporte y certificado de votación de la persona autorizada

Si el representante legal es una persona jurídica

- Copia simple del nombramiento del representante legal (persona jurídica).
- Copia simple del RUC de la persona jurídica que ejerce la representación legal de la compañía objeto de la actualización.
- Copia simple del nombramiento del representante legal (persona natural) de la persona jurídica que ejerce la representación legal de la compañía objeto de la actualización.
- Copia legible a color de la cédula o pasaporte del representante legal (persona natural) de la persona jurídica que ejerce la representación legal de la compañía objeto de la actualización.
- Copia legible a color del certificado de votación del representante legal de la persona jurídica que ejerce la representación legal de la compañía objeto de la actualización.
- Copia simple de una planilla de servicios básicos (agua, luz o teléfono) del domicilio de la compañía, a nombre de la compañía objeto de la actualización, su representante legal/apoderado o socio/accionista. Debe corresponder a cualquiera de los dos meses anteriores a la fecha de presentación. En el caso de que la planilla esté a nombre de un tercero, es necesario una carta de cesión de espacio con autenticación de firma.
- Copia simple del Registro Único de Contribuyente vigente de la compañía objeto de la actualización.
- Para el caso de que un tercero sea la persona que presente la documentación, se deberá incluir la carta de autorización con autenticación de firma, adjuntando copia legible a color de cédula o pasaporte y certificado de votación de la persona autorizada

